

# 国泰君安国际助力越疆成功登陆港交所主板 打造协作机器人第一股

2024/12/24

**【香港，2024年12月24日】** 国泰君安国际控股有限公司（以下简称“国泰君安国际”，股票代码：1788.HK）作为**联席保荐人、整体协调人、联席全球协调人、联席账簿管理人及联席牵头经办人**，23日协助深圳市越疆科技股份有限公司（简称“越疆”，股票代码：2432.HK）在香港联合交易所主板成功上市，标志着越疆成为第一家专注于协作机器人的上市公司，同时也是第一家根据**18C**规则上市的H股公司。

此次越疆全球发售以每股H股**18.80**港元定价，共发行**40,000,000**股，募集资金**7.52**亿港元（假设超额配售权未予行使），发行市值超**75**亿港元。开盘价格**19.70**港元，较发行价上涨**4.79%**。

在本次上市发行过程中，国泰君安国际全程牵头项目执行及承销工作，以专业角度协助越疆把控发行过程中各关键节点，充分调动境内外一体化资源优势，通过投行沟通会、分析师路演及销售团队的不断传导及推进，成功地向境内外投资者展示了越疆的创新实力和未来发展潜力，实现包括优质专业机构投资者及知名长线基金订单的转化，助力簿记高质量多倍覆盖。



（国泰君安国际团队出席上市仪式）



越疆的上市不仅为公司自身带来了新的发展机遇，也为投资者提供了分享高科技产业发展红利机会，展示了香港作为国际金融中心，在支持高科技创新企业成长和发展迈出了重要一步。随着协作机器人及自身智能技术的不断进步和应用领域的不断拓展，越疆有望在未来的市场竞争中占据有利地位，为投资者带来丰厚的回报。

本项目是国泰君安国际以金融服务积极响应国家对“新质生产力”发展倡导的又一典型案例。在成功完成人形机器人项目优必选的发行后，团队迅速识别并投身于协作机器人这一具规模且高增长领域，成功推进越疆项目年内启动并发行上市，彰显了国泰君安国际在机器人及人工智能领域的深厚积累及专业洞察。作为领先的中资投资银行，国泰君安国际致力于成为创新科技企业的坚强后盾，提供全面的资本市场服务，与创新科技企业共同成长，为社会创造更多价值。

- 完 -

## 关于越疆

越疆成立于 2015 年，专注于协作机器人的设计、开发、制造及商业化。主要产品包括四轴和六轴协作机器人，广泛应用于制造、零售、医疗健康、STEAM 教育及科研等多个领域，获得了全球客户的认可。越疆在协作机器人安全措施和 AI 功能等技术创新方面处于领先地位，并已在中国及全球建立了多元化的客户群，覆盖 80 多个国家和地区。越疆是全球首家将非接触碰撞预防技术应用于具备自有可穿戴电子柔性皮肤 SafeSkin 的协作机器人的公司，同时也是首家将 AI 赋能协作机器人商业化的公司。

## 关于国泰君安国际

国泰君安国际（股票代码：1788.HK）是中国证券公司国际化的先行者和引领者，公司是首家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司。国泰君安国际以香港为业务基地，并在新加坡、越南和澳门设立子公司，为客户境外资产配置提供高品质、多元化的综合性金融服务，核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等，业务覆盖个



人金融（财富管理）、机构金融（机构投资者服务与企业融资服务）与投资管理三大维度。目前，国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予“Baa2”及“BBB+”长期发行人评级，MSCI ESG“A”评级，Wind ESG“A”评级及商道融绿 ESG“A”评级，同时其标普道琼斯指数 ESG 评分领先全球近 80% 同业。公司控股股东国泰君安证券（股票代码：601211.SH/2611.HK）为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际的资讯请见：<https://www.gtjai.com>